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Ao décimo quinto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e trinta minutos 
nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum regimental, 
invocando a proteção de Deus o Presidente, Senhor Álvaro Da Silva Brandao, declarou aberta à 
sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, estão presentes Álvaro Da 
Silva Brandão, Dilceu Francisco da Silva, João Batista Fernandes, Marcos Adriano Lerner, Marcos 
Roberto de Souza, Sergio Cenci Sobrinho, Luis Carlos de Brito, Léo Mota, Edevaldo Borges dos 
santos. Apreciação e votação da Ata: Ata zero quatorze de dois mil e vinte, aprovada por 
unanimidade. Tribuna Livre: Carlos Grave cumprimenta à todos e diz que pediu ajuda pra 
comunidade, fez uma reunião e mostraram o projeto e que algumas coisas não poderiam ajudar até 
por a comunidade ser religiosa, mas que poderiam ajudar com outras coisas, semana passada 
falam sobre roubo de repolhos, esse assunto de novo um ano depois, o único recurso da 
comunidade são as promoções que fizemos e acho que um tem que ajudar o outro. Agradece aos 
vereadores que patrocinaram ano passado e que as portas estarão sempre aberta, sobre a redução 
de salário lamenta não tomarem nenhuma atitude. Obrigado. Correspondência: Não tem. Pedidos 
de informação: Não tem. Indicações: Não tem. Grande Expediente: Vereador Marcos Roberto 
cumprimenta à todos e agradece a administração do José Cenci e Roque por aprovar e sancionar a 
Criação de Balcão de Empregos e acha a ideia da fibra ótica muito importante, pois vê a importância 
de hoje de ter uma internet no interior, e diz estar aqui pra ajudar, sou vereador de todo município, 
não só do centro, temos que levar soluções, fala também pro presidente pra fazer uma indicação 
pra todos os vereadores assinarem. E diz aceitar opiniões, temos que levar até as pessoas de baixa 
renda, e temos que nos aperfeiçoar, obrigado. Vereador João Fernandes cumprimenta à todos 
presentes e fala sobre a ata que não consta as acusações feita na última sessão, e diz que Vilanova 
é a única que dá direito às pessoas para se manifestarem, sobre projetos que o Paulo Vedoy falou 
que seria o Vivendo Melhor e da agricultura, na lei só podem liberar pagamentos para empresa no 
momento que a obra tem ok do engenheiro. Falou também que a comunidade de Fazenda Juliana 
também usa verduras do orto, e diz vereador tem que fiscalizar mas também tem que ajudar, antes 
de trazer alguma coisa, temos que tentar resolver, sem precisar vir pra câmara. Sobre o Balcão de 
Empregos, e contratação do veterinário veio pra somar. Agradece a casa e ao presidente sobre o 
projeto zero nove de dois mil e vinte por ter dado mais tempo para o prefeito negociar com a 
empresa e tentar segurar essa empresa aqui. Obrigado. Vereador Léo Mota cumprimenta à todos e 
volta a falar sobre os repolhos e diz que tudo o que é um bem público tem que ser visto como vai 
dar, porque senão qualquer cidadão pode ir lá que não vai estar roubando e diz semana passada o 
próprio vereador que tocou no assunto dizendo ter sido acusado. Sobre o projeto zero nove de dois 
mil e vinte já demos um ano para se instalar aqui, e tão pedindo mais prazo, já deveriam ter votado, 
o prefeito foi convidado semana passada para vir aqui, mas não compareceu. E sobre o Pedro eis 
prefeito ele ajudou muita gente, então antes de falar dele temos que fazer um pouco do que ele já 
fez pelo município, o aterro foi pedido e demorou, temos que cuidar para não envolver empresas, 
pois não tem nada a ver, ata não precisa está tudo gravado, e se me chamar repito de novo, é 
assim que tem que andar, o município tem que pensar nos comércios e empresas, pensando no seu 
desenvolvimento e não perseguindo, quando questiono uma empresa é porque tem alguma coisa, 
como vamos aprovar e aprovamos uma empresa com uma área que estava instalada desde dois mil 
e dezessete. Obrigado. Projetos em votação: Não tem. Projetos em comissão: zero nove de dois mil 
e vinte. Pronunciamento pessoais: Vereador Léo Mota fala sobre a internet e diz que corremos 
muito pra isso, desde o começo fizemos até reunião e levamos várias assinaturas, mas já se 
passaram três anos e tomara que consigam, todo período eleitoral vão resolver os problemas de 
Fazenda Vilanova e a população fica iludida, empregos até hoje não tem, no ginásio não botaram 
um tijolo, pois só o que colocaram depois foi o assoalho porque precisava de liberação pra fazer 

   



porque o resto foi feito, o campo municipal trabalharam tempo todo pra hoje estar destruído. Sobre a 
rede de luz o prefeito disse que não ia puxar rede pra depois fazerem loteamento e ainda tem 
vereador que agora vão resolver os problemas da Vilanova, mas esse ano não vai dar, vamos 
deixar pro ano que vem e assim funciona Vilanova. Obrigado. Vereador Sérgio cumprimenta à todos  
e fala das dificuldades da comunidade da Santana que senão ajudar vai parar, acompanhei o 
maravilhoso trabalho do pessoal e sempre me coloquei à disposição de todas comunidades, e sobre 
os repolhos levamos para mais comunidades e podem pedir que vamos dar pois tem bastante e vai 
ser dado de novo, estou aqui pra ajudar, tenho certeza que estamos aqui para facilitar as coisas, 
esse vereador tirou diárias tirou diárias no mandato dele num valor que dava comprar quanta 
merenda e vem dizer aqui que não tem merenda escolar, e a questão do comércio do eis prefeito 
pra todos solicita um prazo, ele é cidadão como qualquer outro e não chegou documentação e não 
foi negado nada pra ele. Obrigado. Vereador Marcos Roberto deixa claro que não é contra empresa 
nenhuma, qualquer empresa tem vários requisitos, tem que ter liberação. Sobre a Bella Luna 
sempre pensamos na arrecadação, a prefeitura deixou de arrecadar oitenta mil reais, estou aqui 
tentando fazer o melhor como vereador, sobre a terraplanagem conseguimos mais ou menos uns 
trezentos mil e tomara que venha e se não vim vamos atrás de outra, também deixa claro que 
respeita a opinião de todos, se a lei é pra um tem que ser pra todos e diz que pagou máquina, 
comprou brita, comprou aterro e não é porque sou funcionário que tenho que ganhar tudo de graça. 
Obrigado. Vereador João Fernandes fala que existe uma diferença de quem quer que o município 
cresça e quem quer só se aproveitar de alguma coisa quando não dá certo, a maioria das empresas 
que estão aqui foram do nosso trabalho, Multi Pet está aí funcionando e assim muitos outros, nós 
não temos medo, no governo passado não tinha nada encaminhado, e sobre o Pedro não critiquei a 
pessoa dele e sim o governo Pedro, e quando falo de que temos muitas coisas para concertar é 
coisas de muito tempo, em relação ao ginásio quem concluiu foi a nossa administração com 
recursos do deputado Perondi, emendas chegando no posto de saúde, chegando muitos 
equipamentos, e acho que tem que fiscalizar, mas também tem que ajudar a construir. Obrigado. 
Vereador Marcos Adriano cumprimenta à todos e elogia o esforço da comunidade da Santana e diz 
que sabe sobre a dificuldade da comunidade tão bem quanto ele, quanto a relação de salário, é ano 
eleitoral e não podemos fazer isso, se o vereador fez essa proposta, ele ficou sabendo que não 
podia levar adiante, e pediu que a mesa diretora fizesse nós também não podemos fazer, se ele 
quiser ele bota o projeto e a gente aprova só que é irregular é ano eleitoral, Fazenda Vilanova não 
faz nada só se fala em crise, mas outros municípios também tem crise e a coisa anda, aqui 
prometem empresas e não vem, frigorífico Glória ia abrir em fevereiro ou setembro do ano passado 
e agora que viram que falta veterinário, ai a culpa é nossa porque o prefeito faz uma live e diz que 
os vereadores não estão aprovando, falam em investimento, uma época em que o vereador que 
ocupava a cadeira do amigo João Fernandes falava em sessenta milhões em investimentos e agora 
falam em dez, caiu cinquenta, a gente podia bater nisso direto mas soubemos das dificuldades, me 
sinto envergonhado em ver outros municípios inaugurando asfalto e obras, e nós aqui brigando por 
nada, esse é o problema da Vilanova politicagem e enquanto não terminar  isso Vilanova não 
cresce. Espaço de Liderança: Vereador Sérgio Cenci diz ao colega Marcos Adriano que asfaltos 
outros municípios botam no jornal, mas sempre falamos que nossa preferência era saúde e 
educação, quatro anos atrás pegamos o município quebrado, que não conseguiram nem pagar 
salários, a saúde era um caos não tinha nem médico de noite que em novembro saiu até no jornal, e 
faz um pedido de informação para o executivo dos estoques dos remédios do ano de dois mil e 
dezesseis para saber o porquê não fechava o estoque de remédios. Sobre a granja Matutu um 
investimento de mais de dez milhões que vai trazer muito retorno para o município, parabeniza 
secretaria de obras e agricultura pelas estradas boas, e diz querer o bem do município e da 
população. Obrigado. Vereador Edevaldo cumprimenta à todos e diz que está a favor da Vilanova e 
de todos, vocês que é o que deve fazer representar a comunidade, pede que façam uma indicação 
em nome de todos vereadores, sendo em conjunto, fala sobre o quebra-molas, pedido não foi 
executado em nenhuma das gestão, rede de luz não pode doar recursos, está sobrando não pode, 
não estou dizendo que está certo ou errado, mas dá pra acertar pro próximo ano, redução de salário 
hoje não podemos baixar nosso salário, na rede de luz a empresa não bota porque não quer, está lá 
no meio do mato, só que temos um problema porque nós aprovamos, a iluminação pública estão 
com deficiência e não é de agora, é de anos, a internet sou favorável, mas a prioridade é para as 
localidades que mais necessitam, na agricultura deu problema na roçada, mas vamos resolver pro 
ano que vem, horas máquinas pequeno agricultor tem que liberar as máquinas, isso venho 
pleiteando mas sozinho não adianta, temos que ser vereadores da Vilanova, temos que se unir. 
Obrigado. Vereador Léo Mota fala que o vereador se emociona em falar da Fazenda Vilanova, 
semana passada disse que esse governo que está ai construiu a Fazenda Vilanova, quem faz o 
município são as pessoas, as empresas, os comércios que estão ai, nunca falei que faltou merenda 
na colégio, nunca fiz essa acusação, empresas que trouxeram para o município Bella Luna com 
problema desde dois mil e dezessete, Bio Diesel, posto Cavalheri, foram eles que trouxeram os 
problemas para o município, tenho três mandatos, tirei diárias sim, pro colégio Matutu uma emenda 
desse vereador, cem mil pra saúde, concessão de uso para construir colégio da Santana, e é meu 



jeito de trabalhar, as pessoas me procuram, sobre os repolhos a comunidade não tem nada a ver, e 
das diárias tenho comprovação, Obrigado. Nada mais havendo para tratar, o Presidente invoca 
novamente a proteção de Deus e dá por encerrada a sessão; convoca para a próxima sessão 
ordinária que será realizada no dia vinte e dois de junho de dois mil e vinte às dezoito horas e trinta 
minutos. 

   
 
 

                                   SALA DAS SESSÕES, 16 de junho de 2020. 


